

# 出门闻花香,下楼见花园,光武街道办事处工业路社区居民—— 文明社区里畅享幸福生活

## 编者按

自“两争一迎”工作开展以来,我市加大基础设施建设、改善城市生态环境、提高生活环境质量。农运会过后,一幅城在绿中、绿在城中的优美画卷舒展在市民眼前。但创建无终点,共建为惠民,如今,我市许多小区的工作人员又以饱满的热情投入到争创全国绿化模范城市,争创国家卫生城市工作中去。即日起,本报开设“走进十佳文明社区”系列报道,希望这些文明社区的做法和经验给您带来启示。



兴达小区一角 本报记者 袁延武 摄

□本报记者 袁延武

## 核心提示

金秋十月,雨后初晴,空气中弥漫着桂花和月季花的清香,几丛翠竹雨后显得格外挺拔,10月16日上午,记者来到卧龙区光武街道办事处工业路社区采访,环境优美的小区、宽敞明亮的一站式服务大厅,记者深切感受到,社区,已经成为市民享受美好生活的幸福港湾。

## 下楼见花园 住着舒心

家住东华村的刘大妈昨天一早就来到社区的一站式服务大厅,办理居民医疗保险。“我这独生子女费该怎么领取?”“我家的孩子想上户口怎么办?”记者看到,在光武街道办事处工业路社区的一站式服务大厅里,不断有居民赶来咨询。

据工业路社区的牛文平主任介绍,社区成立于1975年,以前没有办公场地,租赁了3间民房办公,条件十分简陋,为了更好地服务辖区单位和居民,他们多方筹资80余万元,在高楼耸立的东华新村建成了拥有建筑面积600平方米的社区服务阵地,设置的一站式服务大厅,民政、计生、社保,只要是和社区居民生活密切的事务都可以在这个服务大厅内进行咨询办理。

随后,记者来到了东华小区,大片的绿地上,5万多株月季姹紫嫣红,蜿蜒的小石径、人造的小山坡、凉亭……让人如同置身花园。而在相邻的兴达小区里,绿树掩映的道路下,几位老人带着孩子在

树下聊天、玩耍,尽享天伦之乐。

## 辛苦付出 收获感动

提起社区环境的变化,牛主任风趣地说:“社区的工作人员都是属牛的,能吃苦,还都是全才,啥都会干!”

2010年6月,根据市里的统一要求,要将沿街门店的卷闸门都统一刷新,时间紧,任务重,为了不影响商户做生意,他们选择在晚上10点关门之后开始工作,社区的工作人员推着三轮车,带着油漆、刷子,背着梯子,当起了油漆工。当天晚上,社区的十几名工作人员,一共粉刷了4条主干道和4条小巷共1300多间门店,到全部都结束时,天边已经出现了鱼肚白。

第二天一大早,许多商户大吃一惊,不知道自己的大门是什么时候变干净的!他们不知道,社区的工作人员为了不影居民休息,一直都是轻手轻脚的。

如今,社区工作人员每人还有两件“武器”:一个大饮料瓶和一把铲子,随时随地准备铲除小广告。大饮料瓶里面装满了水,瓶盖上戳了六七个眼儿,“小广告贴起来容易,清理却很麻烦。如果刚贴上,就直接撕掉,撕不掉的就把它喷上水,然后拿铲子铲”。同小广告“较劲”,社区的工作人员们很有经验。

采访中,不时有居民笑咪咪地插话:“感谢街道办事处和社区工作人员的辛勤付出,我们生活在这样的文明社区里,非常惬意!”④9

**“天河机械”杯  
社会新闻头条大赛**  
“天奥”牌制砖机 服务新型社区建设  
地址:溧河工业园 电话:0377-61561038



## 一男子无证驾驶躲检查 撞上大树又受罚

本报讯(记者张晓彭 通讯员李国伟)为了躲避交警检查,无证驾驶的他竟然撞上大树,自己受了伤不说,还被交警罚款1000元,行政拘留5日。

10月15日下午,市公安局龙升派出所交巡防大队在城区信臣路邵沟段发现,一男子正在推倒在地上的摩托车,民警立即停车为其提供帮助,但该男子看民警的眼神躲躲闪闪,说话支支吾吾,引起民警警觉,让其出示驾驶证,该男子声称驾驶证忘到家里了,民警发现该男子没有驾驶证,属无证驾驶。

据该男子交代,自己姓赵,是卧龙区靳岗办事处董岗村人,在市区做泥瓦工。前不久,他从一朋友手里买了一辆二手摩托车,心存侥幸,不想办驾驶证。这天他刚从市区工地回家,远远就看见交警巡逻车,由于害怕被查,赵某急转弯掉头,竟然撞上路边一棵大树,所幸没有摔伤。民警对其行政拘留5日,罚款1000元。④9

## 幼童逛公园不慎走失 幸遇民警相助

本报讯(记者于欢 通讯员郑虎保)带着宝宝来公园看大熊猫,不料想人多拥挤不慎与儿子走散了,昨日,社旗人乔某肝肠寸断,所幸新华派出所交巡防大队一中队民警好心相助,母子得以重逢。

据了解,昨天中午12时,新华派出所交巡防大队一中队民警黄伟正在人民路与建设路交叉口指挥交通,忽然看见慢车道上一个四五岁的小男孩边走边哭。他赶紧上前察看,男孩哭着说找不到妈妈了。民警先是买来食物哄住男孩,然后上报110指挥中心寻求帮助,并买来可口饭菜悉心照顾男孩。下午2时,闻讯赶来的孩子母亲社旗人乔某与儿子重逢。乔某对热心民警的举动感激不已。据介绍,乔某是在带儿子到公园看大熊猫时,因人多不慎与孩子走散的。④9



## 昆仑乐居商务酒店招商加盟会

——缔造商务型连锁酒店第一品牌

# 免收加盟费

昆仑乐居商务酒店将于10月20日南阳站、10月27日商丘站、11月3日安阳站、11月10日洛阳站举办“昆仑乐居商务酒店招商加盟会”(免费)。欢迎酒店业主、物业出租及有酒店投资意向的客户前来参加咨询。加盟会内容:

深度解析酒店业界现状,展望酒店发展趋势、投资方向;  
打破传统模式束缚,昆仑独有“五项领先”引领业界投资策略;

倾听权威的声音、借鉴经典之路、谋求更大发展的投资模式;

物业加盟、租赁经营、多种合作模式及商机交流。

会议时间:10月20日下午2时30分  
会议地址:南阳市信臣中路粮校路口(丽源商务酒店)

招商加盟会报名电话:4006656999  
详情浏览 www.4006656999.com  
联系人电话:阮经理 15903659419

## 黄记煌三汁焖锅系列之四

# 天下美味 焖于一锅

俗话说,炒不如煮,煮不如蒸,蒸不如焖。由于焖锅无油烟、无煎炸,所以营养卫生、绿色环保,营养全部在锅里。

黄记煌采用最新鲜的食材,加入独特作料一起入锅,一焖到底!汤汁采用独家熬制工艺,不仅食材能迅速入味,而且汤底温而不火,越吃越鲜。涮菜都经精心挑选,营养搭配,仅鱼类就有鲟鱼、鲶鱼、鸭嘴鱼、江团等,味道鲜美。不仅去油减腻,还充分考虑人体酸碱平衡要求,焖得美味又健康。丰富的焖锅品种,多种口味酱料,想吃什么就有什么。

坐在典雅、时尚、大气、明亮的黄记煌店堂,看服务员搅拌着那一碗黏稠稠的秘制酱料,铺上底料、主料,再焖上焖锅,10余分钟就开锅,一入口,果然鱼肉飘香,加上软糯

的红薯、香喷喷的大蒜,真是惬意!

黄记煌在食材上涵盖荤、素、鲜,程序上先“焖”后“烫”再“涮”。吃完肉菜,添上高汤即可一锅两吃,一秒钟焖锅变火锅,美味可口!

开业伊始,盛大优惠!

酱汁焖鲟鱼开业特价48元/锅(原价88元/锅)、酱汁焖三黄鸡开业特价58元/锅(原价98元/锅)。消费满100元赠送50元代金券(数量有限,送完即止)。

活动时间:截至2012年10月18日。

办理会员储值卡,常年享8.8折优惠及会员半价菜品。

黄记煌三汁焖锅南阳旗舰店地址:独山大道与新华路交叉口东北角钱柜北隔墙  
电话:63052688